
ПРОТОКОЛ № 9 

засідання навчально-методичної ради географічного факультету 

від 13 травня 2025 року 

 

ПРИСУТНІ – 18: доц. Андрусяк Н.С., доц. Дарчук К.В., доц. 

Заблотовська Н.В., доц., декан географічного факультету Зячук М.Д., доц. 

Кирилюк С.М., доц. Ковбінька Г.Д., доц. Король О.Д., проф. Костащук І.І., 

доц. Круль Г.Я., доц. Мельник А.А., доц. Пасічник М. Д., доц. Підгірна В.Н., 

доц. Скутар Т.Д., ас. Смик О.С., проф. Сухий П.О., доц. Холявчук Д.І, доц. 

Чубрей О.С., доц. Ячнюк М.О. 

 

Порядок денний: 

1. Затвердження змін до ОПП «Регіональний розвиток і просторове 

планування». 

2. Про затвердження робочих навчальних планів на 2025-2026  н.р. 

3. Про підготовку до заліково-екзаменаційної сесії. 

Різне. 

  

1 питання 

СЛУХАЛИ: Про затвердження змін до ОПП «Регіональний розвиток і 

просторове планування». 

ВИСТУПИЛИ: доц., гарант ОП Заячук М.Д.: ОП була акредитована в 

той же рік, коли вийшов Стандарт, 2 роки не переглядалася.Цього року ми 

пропонуємо такі зміни:  

1. Ввести до складу проєктної групи – Кудрінського С.Е. 

2. Чіткіше прописати освітню кваліфікацію. Було: «Магістр з географії, 

менеджер управління регіонального розвитку», відповідно до Стандарту: 

«Магістр з географії (управитель регіонального  розвитку)».  

До нас також надійшли 2 пропозиції: 

1. Департамент регіонального розвитку – про посилення компетентності 

стратегічного планування; 

2. Д.геогр.н., проф. Пугач С. (Волинський університет) – уточнення 

мети ОП. Було: «Забезпечення фундаментальної теоретичної та практичної 

пiдготовки висококвалiфiкованих кадрiв, якi б набули глибоких комплексних 



знань для виконання професiйних завдань та обов'язкiв науково-

дослiдницького й iнновацiйного характеру у галузi географії, просторового 

планування та регіонального збалансованого розвитку в умовах ринкової 

економіки, соціального партнерства та підвищення конкурентоспроможності 

регіонів України, педагогiки та методики вищої освiти, здатностi до 

самостiйної дiяльностi в умовах навчальних закладiв різних рiвнів 

акредитації».  

Ми пропонуємо, ці речі, які є педагогічними з мети забрати, залишити: 

«забезпечення підготовки фахівців відповідних аналітичних управлінських 

рішень в сфері географії міського та регіонального збалансованого розвитку, 

здійснення дослідження та його інновації за не визначених умов». 

Інтегральну компетентність ми уточнюємо відповідно до Стандарту. 

Загальні компетентності (6) також беремо із Стандарту. Фахові 

компетентності ми беремо із Стандарту (12) і додаємо ще 2, які підсилюють 

унікальність ОП. Аналогічні дії робимо із програмними. 2 програмні 

результати до Стандрту і 2 фахових до компетентностей: застосовувати 

вміння роботи з картографічними та статистичними базами даних; 

використовувати знання та практичні навичкисистемного аналізу, 

географічного моделювання та прогнозування, трансформації територіальної 

організації та регіонального розвитку. 

Відповідно до Стандарту залишаємо «кваліфікаційна робота», а не 

випускова, дипломна. 

Узагальнення опису атестації відповідно до Стандарту. Було: 

проводиться у формі захисту кваліфікаційної магістерської роботи та 

завершується видачею документу встановленого зразка про присудження 

йому ступеня магістра із присвоєнням кваліфікації: магістр з географії, 

менеджер (управитель) регіонального розвитку, освітня програма - 

«Регіональний розвиток і просторове планування». Залишаємо: Захист 

відбувся у формі публічного захисту, робота має бути виконана із 

дотриманням вимог академічної доброчесності, не повинна містити плагіату. 



Робота має бути оприлюднення та розміщення в університетському 

репозитарії.  

Придатність до працевлаштування. Було: Наукові дослідження та 

розробки; середня і вища освіта; працевлаштування державне управління. 

Географ, фахівець з міського та районного планування, фахівець з 

розміщення продуктивних сил та регіональної економіки, науковий 

співробітник, фахівець з управління природокористуванням, менеджер 

(управитель) регіонального розвитку, викладач вищого навчального закладу. 

Залишаємо: Географ. Геораф-економіст, фахівець з міського та районного 

планування, фахівець з розміщення продуктивних сил, фахівець з управління 

природокористування, управитель регіонального розвитку.   

Є, зміни і до навчального плану. До цього вибіркові дисципліни 

планувалися у 4 кредити. Для того щоб розширити індивідуальну траєкторію, 

за рахунок загальноуніверситетського та факультетського вибору з 5 

напрямків вибіркових дисциплін, ми, залишаємо 3 – 4 кредитними, 2 

напрямки – 3 кредитними.  

У 1 семестрі вибіркових дисциплін немає. У 3 семестрі у нас була 

практика і кваліфікаційна робота. Одну обов’язкову  дисципліну ми ставимо 

у 3 семестр. Асистентська практика була – 10 кредитів, виробнича – 8. Заараз 

поміняли.  

Прибираємо – викладач ЗВО.  

Постає питання доцільність дисциплін педагогічного змісту. Але, у 

Стандарті компетентність №9 «здатність здійснювати наукову-педагогічну 

діяльність у ЗВО». Ми даємо випускнику таку здатність але не даємо 

кваліфікацію. 

Це, основні такі зміни, які проводилися відповідно до Стандарту. 

УХВАЛИЛИ:1). Інформацію гаранта ОП «Регіональний розвиток і 

просторове планування» Заячук М.Д. взяти до уваги; 2) Підтримати 

відповідні зміни. 

Рішення прийнято одноголосно. 



2 питання 

СЛУХАЛИ: Про затвердження робочих навчальних планів на 2025/2026  

навчальний рік. 

ВИСТУПИЛИ: голова НМР географічного факультету доц. Андрусяк 

Н.С.: Усі типові навчальні плани бакалаврського рівня у процесі роботи, 

більшість на фінішній прямій. Всі плани заведені у систему. Магістерський 

рівень ситуація наступна, плани подали: «Географія», «Регіональний 

розвиток і просторове планування», «Менеджмент туристичної індустрії».  

доц. Король О.Д.: Ми сьогодні подали. 

УХВАЛИЛИ: 1). Затвердити робочі і типові навчальні плани на 

наступний рік; 2). Гарантам зосередити увагу на навчальних планах. 

 

Рішення прийнято одноголосно. 

 

3 питання 

СЛУХАЛИ: Про підготовку до заліково-екзаменаційної сесії. 

ВИСТУПИЛИ: голова НМР географічного факультету доц. Андрусяк 

Н.С.: відповідно до розпорядження №31 від 09.05.2025р. «Про підготовку до 

заліково-екзаменаційної сесії» деканат проводить внутрішній моніторинг 

готовності і результат подає у навчальний відділ. Центр ЗЯВО може 

приходити і перевіряти у будь-який час. Термін перевірки: 15.05.-

11.06.2025р. Мають бути підготовлені білети, критерії оцінювання, 

протоколи попереднього захисту, порядок захисту кваліфікаійної роботи. 

Для тих, хто проводити тести -  підготовлений приклад тестів із Moodle. 

Якщо усний іспит  - потрібні білети. 

Іспити можуть бути і у суботу, і у неділю. Інтервал має бути 3 дні. 

Вчасно потрібно заповнити відомості, модульні такаож. Буде індивідуальний 

графік перездач для кожної ОП, щоб не затримувати студентів, які їдуть на 

практику.  

4 курс – перездач немає. Якщо не здають у день сесії, тоді вони не 

допускаються до ЕК.  
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